s

Ecris la réponse pour chaque opération :

SX5=
3XT7=
2X T =
2X (1=
3x2=
SX2=
8x5=
X7 =

7 x10 =
3x10 =

6X7=

59X 8=
/X5=
X7 =
7x4=
5x4=

Q;J Nombre de réussites :

paen

3X2=

O9x4=__
8x10=__
4x9=__
2X2=__
2x10=__
8x2=__

5X9=
2X3=
6X7=
7/X6=
2X5=
7 X8=
OX7=
3x1l=
7 X8=

D& Nombre de fautes :

-
<) Temps :

w“ Entraine toi en ligne sur logicieleducatif.fr

2X5=

SX2=
OX T =
6x1=
SXT =
4x9-=
OX T =
8x4=
4x4=
7/ xX9=
8x3=
9x2=
O9x3=
3x1=
4x2-=
O9x5=

|
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5x5=25
3x7=21
2X7=14
2X7=14
3X2=06
5x2=10
8x5=40
8 X7 =56

7x10=70
3x10=30

6X7=42
5x8=40
7 x5=35
7 X7=49
7 x4=28
5x4=20

Correction

3Xx2=6
9x4 =36
8 x 10 =280
4x9 =36
2x2=4
2x10=20
8x2=16
5x9=45
2X3=6
6X7=42
7X6=42
2x5=10
7/ X8=056
9x7 =63
3x1=3
/X8 =056

Retrouve d'autres fiches sur logicieleducatif.fr

2x5=10
5x2=10
5x7=35
6x1=6
SX 7 =35
4x9=36
5x7=35
8x4=32
4x4=16
7X9=63
8x3=24
O9x2=18
Ox3=27
3x1=3
4x2=28
Ox5=45
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